
ATA DA 13' REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 02 DE JULHO DE 2007. 

No dia 02 de julho de 2007, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para tratar 
dos seguintes temas: 

1) Apreciação da Ata da 12 reunião. 

2) Posse dos representantes do Curso de Ciências Naturais e discente. 

3) Formação de Comissão para analisar processos de estágio probatório. 

4) Concessão de titulo de Doutor Honoris causa ao Professor Serge Moscovici. 

5) Relato do evento de 30/06. 

Estiveram presentes: 

Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira Membro 	e Coordenadora do 	Curso de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Paulo Augusto Pettenuzzo de Britto Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Gilvânia Coutinho Silva Feijó Membro e Coordenadora de Extensão 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro e representante do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro e representante do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Catarina Labouré Bemfica Toledo Membro 	e 	representante 	do 	Curso 	de 	Ciências 
Naturais 

Ângelo Plínio Bonatto Membro representante dos discentes 

Rafael Souza da Costa Membro Suplente dos discentes 

Márcio Antônio Pereira da Silva Secretário da reunião 

Ausência justificada: Prof. Carlos Henrique Rocha e Joaquim Augusto Souza de Oliveira. 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Vice-Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a 
pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes deliberações: 



Tema 1) Aprovada a Ata (Profa. Nina questionou se a reunião extraordinária de 11/06 deveria 
ser numerada como 13' reunião do Conselho). 

Tema 2) Compareceram os estudantes Ângelo Plínio Bonatto e Rafael Souza Costa, onde foram 
empossados Membro titular e Suplente respectivamente e a Profa. Catarina Labouré 
Bemfica Toledo empossada Membro representante do Curso de Ciências Naturais. 

Tema 3) - A Profa. Mônica fará consulta à Reitoria para que professores em estágio probatório 
avaliem os relatórios dos colegas. (estabelecer critérios específicos para avaliações dos 
novos campi — solicitar resposta por escrito da Reitoria). 

- Comissão: Prof. Paulo Britto, Profa. Mônica Molina, Profa. Gilvânia Feijó e o Prof. 
Ivan Ferreira (a ser consultado). 
- Comissão para analisar a situação do estágio probatório/progressão funcional no 
Campus de Planaltina e trazer um parecer para a próxima reunião do Conselho. 

- 	Os relatórios dos professores Sérgio e Ivan foram encaminhado à Comissão. 

Tema 4) O Conselho posiciona-se de acordo com a concessão do titulo de Doutor Honoris causa 
ao Professor Serge Moscovici. 

Tema 5) - A Profa. Mônica relatou o êxito do evento e a sua importância para as relações da 
FUP com a Comunidade de Planaltina. Destacou a participação e o envolvimento de 
alunos e professores, e a presença significativa da Comunidade no Campus. 
- Ângelo ponderou sobre as dificuldades inerentes à participação dos alunos em eventos 
nos finais de semestre; sugeriu que os eventos fossem feitos em meio de semestre e que 
houvesse relação direta com as disciplinas; destacou a importância de realizar eventos 
conjuntos entre os Cursos de Ciências Naturais e Gestão do Agronegócio. 
- Rafael sugeriu que a divulgação de evento fosse mais intensa junto à Comunidade. 
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